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Már egy hete eltűnt M. Márton tűzoltó főtörzsőrmester, tűzoltóbúvár, a Fővárosi 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság búvárszolgálatának tagja a jósvafői Kossuth-

barlangban. A Hableány kirándulóhajó katasztrófája utáni kutatásban és 

mentésben is részt vevő búvár holttestét ma sikerült kiemelni a vízből. 

Felszínre hozták a jósvafői Kossuth-barlangban elhunyt búvár holttestét. A balesetet 

szenvedett búvár megtalálásáért folyó művelet vasárnap rendkívüli esemény nélkül 

befejeződött – közölte a Terrorelhárítási Központ (TEK) az MTI-vel. 

A jósvafői Kossuth-barlangban április 3-án eltűnt barlangi búvár utáni kutatás, 

megtalálása, felszínre hozatala és a művelet technikai biztosítása rendkívüli 

körülmények között történt 

– olvasható a közleményben. Hozzátették, hogy a művelet koordinálását végző 

Terrorelhárítási Központ szakemberei a barlangi és búvármentő szakemberekkel 

végig a lehető leggyorsabb, de a legbiztonságosabb végrehajtást szem előtt tartva 

működtek együtt a helyszínen. A Terrorelhárítási Központ főigazgatója, Hajdu János 

köszönetét fejezte ki a mentésben közreműködőknek. A közlemény szerint a 

műveletben 18 szervezet, mentőszolgálat, egyetem és cég vett részt. 

Több mint ötven ember kereste 
M. Márton tűzoltó főtörzsőrmester, tűzoltóbúvár, a Fővárosi Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság búvárszolgálatának tagja múlt vasárnap szabadidejében hajtott végre 

tervezett feltáró merülést, amely közben eltűnt, erről a Magyar Barlangi 

Mentőszolgálat számolt be április 3-án. M. Mártont több mint ötven ember kezdte el 

keresni, az akciót a TEK irányította. 

A mentésben részt vevők abban reménykedtek, hogy M. Mártonnak esetleg sikerült 

egy légteres, víz feletti szakaszhoz érnie a járatban, mielőtt a búvárpalackjából 

elfogyott a levegő. Kedd este azonban már csak a holttestére akadtak rá a víz 

alatt. Nagy Gábor barlangi oktató korábban elmondta: biztosra vehető, hogy a 

tragédiát a járat agyagfalának beomlása okozta. 

A 42 éves férfi 2008 óta dolgozott tűzoltóbúvárként; az Európa-bajnokságon 2014-

ben bronzérmet szerzett, a Hableány kirándulóhajó katasztrófája utáni kutatásban és 

mentésben végzett munkájáért a Rendkívüli Helytállásért Érdemjel ezüst fokozatával 

tüntették ki. 
 


